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Загальні дані 1. Даний проєкт розроблено на підставі: Даний проєкт розроблено на підставі: договору 0009-04; завдання на проєктування; дизайн-макету. 2. Технічні рішення прийняті в проекті відповідають вимогам екологічних, санітарно-гігієнічних, Технічні рішення прийняті в проекті відповідають вимогам екологічних, санітарно-гігієнічних, протипожежних та інших діючих норм і правил та забезпечують безпечну експлуатацію споруди при дотриманні передбачених проектом заходів. 3. За відмітку  0,000 прийнято відмітку чистої підлоги першого поверху відділення банку. За відмітку ±0,000 прийнято відмітку чистої підлоги першого поверху відділення банку.4. Групові мережі освітлення, розеток, вентиляційного обладнання виконати кабелем марки ВВГнг-ls Групові мережі освітлення, розеток, вентиляційного обладнання виконати кабелем марки ВВГнг-ls розрахункового перерізу та прокладати приховано: в горизонтальній площині - за конструкцією підвісної стелі з кріпленням до плити перекриття; вертикальні опуски - за конструкцією стін з ГКЛ або в штробах при бетонних чи цегляних стінах; ділянки кабельних ліній від стін до підлогових лючків виконати у важких гофрованих трубах ПНТ. 5. Всі металеві нестирумопровідні частини електроустановок, які можуть опинитися під напругою внаслідок Всі металеві нестирумопровідні частини електроустановок, які можуть опинитися під напругою внаслідок пробою ізоляції, мають бути зеземлені. Для заземлення використовуються захисні жили живлячих кабелів. 6. В проекті прийнята система заземлення TN-S.  В проекті прийнята система заземлення TN-S.  7. Розміщення обладнання та траси прокладання електропроводки уточнити при монтажі. Розміщення обладнання та траси прокладання електропроводки уточнити при монтажі. 8. Всі електромонтажні роботи виконувати відповідно до вимог діючих нормативних документів. Всі електромонтажні роботи виконувати відповідно до вимог діючих нормативних документів. 9. Розподіл навантаження по фазах проводити в процесі монтажних та пусконалагоджувальних робіт. Розподіл навантаження по фазах проводити в процесі монтажних та пусконалагоджувальних робіт. 10. Після встановлення електрообладнання виконати випробування електромереж у віповідності до діючих Після встановлення електрообладнання виконати випробування електромереж у віповідності до діючих НД. 11. Всі комутаційні апарати електрощита мають бути належним чином промарковані відповідно до Всі комутаційні апарати електрощита мають бути належним чином промарковані відповідно до виконавчої однолінійної принципової схеми. 12. Пластикові труби, використовувані для прокладки кабелів і проводів повинні бути виконані з матеріалів, Пластикові труби, використовувані для прокладки кабелів і проводів повинні бути виконані з матеріалів, що виключають можливість займання від короткого замикання і розповсюдження полум'я, повинні мати Сертифікат Відповідності на підставі протоколу випробувань пожежної безпеки. 13. З'єднання проводів в розподільних коробках виконувати зварюванням або за допомогою самозатискних З'єднання проводів в розподільних коробках виконувати зварюванням або за допомогою самозатискних клем. 14. Акти на приховані роботи складаються на прокладку проводів під штукатуркою, всередині Акти на приховані роботи складаються на прокладку проводів під штукатуркою, всередині гіпсокартонних стін та за підвісною стелею. 14. Штепсельні розетки, вимикачі, перемикачі та інші подібні апарати, що установлюються Штепсельні розетки, вимикачі, перемикачі та інші подібні апарати, що установлюються на горючі основи (конструкції), повинні встановлючатись лише з підкладанням під них суцільного негорючого матеріалу завтовшки не менше ніж 3 мм, що виступає за габарити апарата не менше ніж на 10 мм.
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Примітки: 1. в якості заходів безпеки від ураження електричним струмом використовується зрівнювання потенціалів та захисне заземлення. Захисне заземлення має бути виконане відповідно до вимог чинних НД. 2. Захисному зазаемленню підлягають всі не струмопровідні металеві елементи електроустановок та електрообладнання. 3. В якості основного заземлюючого провідника використовувати провід перерізом не менше 6 мм . Заземлення та 2. Заземлення та зрівнювання потенціалів здійснюється шляхом приєднання заземлюючих провідників до шини PE в щиті ЩР-УСБ. 4. Точки з'єднання систем зрівнювання потенціалів повинні мати легкий доступ до огляду та обслуговування. 5. Всі силові розетки повинні мати захисний контакт. З метою додаткового захисту людей від ураження електричним струмом та приміщень від пожежі, на лініях живлення розеток, а також електрокотла, передбачено втановлення автоматичних вимикачів з функцією ПЗВ на струм витоку 30 мА.
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- блок з n-розеток двохполюсних прихованого встановлення с захисним контактом, 220В.
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- люк підлоговий 3 розетки 220В + 1 розетка LAN RJ45
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Примітки: 1. Підключення устаткування проводити у відповідності зі схемами зазначеними в паспортах фірм і Підключення устаткування проводити у відповідності зі схемами зазначеними в паспортах фірм і заводів виробників. 2. Загальні вказівки див. аркуш 1.1. Загальні вказівки див. аркуш 1.1. 3. Висота встановлення розеток 0,3 м крім тих розеток, висота яких вказана на плані. Висота встановлення розеток 0,3 м крім тих розеток, висота яких вказана на плані. 4. Прив'язка вказана до центру блоку розеток. Якщо прив'язка не вказана - блок розеток розмістити по Прив'язка вказана до центру блоку розеток. Якщо прив'язка не вказана - блок розеток розмістити по центру архітектурного елементу. 5. Розглядати разом з дизайн-макетом та розділом СКС.Розглядати разом з дизайн-макетом та розділом СКС.
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Умовні позначення:
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- розетка двохполюсна прихованого встановлення с захисним контактом, 220В.
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Схема мережі розеток
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Умовні позначення:
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- світлодіодна панель,40W/4000K, 600х600 мм.
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- вимикач однополюсний для прихованого встановлення.
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-світильник точковий 18W/4000K.
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Примітки: 1. Підключення устаткування проводити у відповідності зі схемами зазначеними в паспортах фірм і Підключення устаткування проводити у відповідності зі схемами зазначеними в паспортах фірм і заводів виробників. 2. Розміщення свтильників уточнити з урахуванням дизайн-макету. Розміщення свтильників уточнити з урахуванням дизайн-макету. 3. Загальні вказівки див. аркуш 1.1. Загальні вказівки див. аркуш 1.1. 4. Висота встановлення вимикачів 0,9 м крім тих, висота яких вказана на плані.Висота встановлення вимикачів 0,9 м крім тих, висота яких вказана на плані.
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Схема мережі освітлення
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- світлодіодна панель,40W/4000K, 600х600 мм з блоком аварійного живлення.
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- вимикач однополюсний подвоєний для прихованого встановлення.
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Схема мережі опалення, вентиляції та кондиціонування
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Примітки: 1. Підключення устаткування проводити у відповідності зі схемами зазначеними в паспортах фірм і заводів виробників. 2. Розташування обладнання уточнити при виконанні БМР. 3. Загальні вказівки див. аркуш 1.1.



AutoCAD SHX Text
Схема розміщення рамок розеток та вимикачів








